

打造不动产登记与水电气暖过户协同办理流程 滨州二手房转移“一件事一次办”

滨州4月18日讯 近日,滨州市不动产登记中心牵头召开第三次市城区二手房转移“一件事一次办”服务工作推进会,强力推进“二手房转移+水电气暖”联动过户服务工作。

3月底,滨州市自然资源规划局联合市住建局、市城乡水务局、市审批服务局、市大数据局、滨州国网供电公司、高新区住房和城乡建设工作专班办公室等部门成立了工作专班,实行“一项工作、一个专班、一份清单、一抓到底”的工作机制。本次专题会议,按照“一件事一次办”工作方案要求,各单位根据工作职责,对“二手房转移+水电气暖”联动过户

业务流程进行梳理,对各水电气暖供应机构数据整合、对接等核心工作进行交流,并对下一步的工作作出安排。

会议要求,重塑优化工作流程。组织市住建局、市城乡水务局、国网滨州供电公司及各水电气暖供应机构,选取试点小区,将小区(区域)名称、坐落位置等信息通过不动产单元号“一码关联”与所对应的水电气暖供应机构在不动产登记平台提前匹配。打造不动产登记与水电气暖过户协同办理流程。会议听取了市行政审批服务局电子政务科关于“二手房转移+水电气暖”联动过户线上、线下业务平台操作流程的讲

解及电子签章、电子证照应用情况介绍,明确联办平台采取“一码关联”方式将不动产单元号与水电气暖办事项信息关联挂接,一并推送至水电气暖供应机构,并采用电子签章的方式与用户签订过户合同,实现居民提交一次申请、一套材料集成填报,完成不动产与水电气暖“一次办好”。

下一步要紧紧围绕不动产登记机构与水电气暖供应机构数据整合与对接工作,通过不动产单元号“一码关联”协办信息,由点及面逐步实现区域内不动产信息与水电气暖用户编码一一匹配挂接,实现信息共享。

提供“二手房转移+水电气

暖联动过户”服务时间节点:二季度,出台改革实施方案,明确目标任务和工作时限。三季度,采取“一码关联”方式将不动产单元号与业主不动产登记信息及水电气暖民生事项办理要素信息关联挂接,一并推送,实现“一次申请、一套材料、协同办理、无感过户”。四季度,实现常态化办理,并宣传推广。该项工作,由滨州市本级试点先行,其他县(市、区)参照推进。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 李新国 殷倩



上门巡诊服务 情暖军休干部

近日,邹平军休所邀请黛溪社区卫生服务中心开展坐诊及上门巡诊服务。

在军休所日间照料中心和医养结合服务站,医务人员根据军休干部个人需求测量血压、血糖、心电图,检测动脉硬化,并根据检测结果逐一问诊,详细了解他们的身体状况,并给出相应的建议。坐诊活动结束后,医务人员对高龄、体弱军休干部,进行上门巡诊,让军休干部足不出户就能享受到满意的医疗服务。

通讯员 何斌 张倩倩

滨城区军休所 表彰优秀党员

近日,滨城区军休所党支部结合主题党日活动,对经民主测评后评选出的18名优秀共产党员进行表扬。

会议由军休所党支部书记孙忠宝主持,军休所所长苏雅代表党支部宣读《关于2022年度军休所党支部优秀共产党员的表扬决定》,并向优秀共产党员颁发荣誉证书。

通讯员 何斌 张连军

滨城区军休所 为军休干部 接种新冠疫苗

4月17日,滨城区军休所为部分年龄偏大、行动不便、集中居住的离退休干部,提供新冠疫苗接种和签约医生上门巡诊服务。

为把工作做实做细,切实做到军休干部的心坎上,军休所积极主动联系市东街道社区卫生服务中心查询行动不便军休干部新冠疫苗接种次数和时间,并安排专车提供接送、“一对一”陪伴等服务,让接种服务更贴心。

通讯员 何斌 苏雅

无棣县退役军人 事务局受表彰

近日,无棣县《关于表彰全县关心下一代工作先进集体和先进个人的决定》公布,无棣县退役军人事务局获评“全县关心下一代工作先进集体”,军休干部、无棣县边防大队垭口派出所原所长陈炳让获评“全县关心下一代工作先进工作者”。

通讯员 何斌 贾金林

完成最后一献 他们用献血迎接60岁生日

献血有年龄限制 爱心没有截止日期

近日,滨州市中心血站机采室迎来了两位特殊的献血者,他们赶在60周岁之前来完成最后一次献血。

他们用献血迎接60岁生日

赵连元60周岁生日要到了,他赶在生日前又捐献了2个治疗量的血小板,为自己长达16年的献血生涯画上了圆满的句号。

2007年,赵连元第一次献血,献了两次全血后,他了解到捐献血小板捐献间隔期短、恢复快,血小板一般输注给急需救治的止血困难病人,“是一件救急的善事”。于是,赵连元开始捐献血小板,坚持了将近16年。累计献血达367次,献血总量73400毫升,至少让364人得到及时救治,重获健康。一串串数字,温暖着赵连元的献血时光,也照亮了许多陌生人的急困时刻。因在滨州献血次数最多,赵连元多次荣获“全国无偿献血奉献奖金奖”,还被评为滨州市“最美献血志愿者”。

阮合帮自2013年开始参加



赵连元最后一次献血。



吴行志为阮合帮颁发荣誉牌匾。



崔红菊领取到荣誉牌匾。

无偿献血,至今献血108次,无偿献血10年。如今,已满60周岁的他光荣退出无偿献血队伍。生活中,他积极宣传无偿献血,弟弟阮志帮跟随他的脚步加入无偿献血队伍,已献血40次。

当天,滨州市中心血站党支部书记吴行志为两位坚持无偿献血的热心人颁发荣誉牌匾并送上鲜花和祝福,感谢他们多年来对无偿献血的支持。

爱心大姐第二次“退休” 角色转变让爱延续

崔红菊还表示,她要转换角色,从“无偿献血捐献者”转变成“无

前几天,滨州市渤海国际献血点迎来了一位特殊的献血者。她叫崔红菊,2014年4月2日退休后才第一次参加无偿献血,至今共无偿献血16次,累计捐献血液6400毫升。

手捧无偿献血荣誉牌匾,崔红菊很激动:“我是退休以后才参加无偿献血,虽然起步有点晚,但我坚持每半年献血400毫升,从未间断。”下个月,崔红菊就要满60周岁了,“献完这次血,我将在实现人生中第二次光荣‘退休’。”崔红菊还表示,她要转换角色,从“无偿献血捐献者”转变成“无

献血宣传者”,积极参加献血志愿服务,动员身边更多的人加入无偿献血行列。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 孙春莲 杨莹 王娟

相关链接

新版《献血者健康检查要求》2012年7月实施。规定国家提倡献血年龄为十八周岁至五十五周岁;既往无献血反应、符合健康检查要求的多次献血者主动要求再次献血的,年龄可延长至六十周岁。

滨州消防开展全民国家安全教育日活动



滨州4月18日讯 4月15日,是第八个全民国家安全教育日,滨州市消防救援支队围绕活动主题,开展丰富多彩的宣传活

支队组织开展保密警示教育专题授课,播放保密安全警示教

育短片。各消防救援大队通过专题讲座、自主学习等形式,学习国家安全知识。

支队积极组织参加全民国家安全教育日网上专题知识竞赛,进一步检验消防救援队伍的学习成果。

支队宣传人员将国家安全与消防安全相结合,依托消防宣传“五进”活动,积极推进消防安全进社区、进家庭、进学校、进农村、

进企业,为居民讲解消防知识,普及火灾事故预防、火场逃生自救、初期火灾处置方法;同时向居民宣传国家安全法、反间谍法等国家安全法律知识,引导居民自觉维护公共消防安全,增强全民国家安全意识。

支队通过悬挂国家安全宣传条幅、张贴消防宣传海报等开展宣传活动,通过视频号、微博等网络媒介,集中推送国家安全文章、

视频等相关内容。线上线下齐发力,让全民国家安全教育宣传活动更加深入人心。

此次“全民国家安全教育日”宣传活动,发放各类消防宣传资料2000余份,受教育群众达6000余人。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王瑞超 赵越

邹平消防培训幼儿园教职工

滨州4月18日讯 近日,邹平市消防救援大队走进辖区幼儿园为广大教职工上了一堂生动的消防安全课。

培训中,宣传人员针对幼儿园实际,结合典型火灾案例阐述了火灾危害性、家庭用火用电、发

生火灾如何报警、初起火灾扑灭,以及如何引导幼儿疏散逃生等。围绕消防安全“四个能力”建设,为幼儿园教职工讲解了检查消除火灾隐患能力、扑救初期火灾能力、组织人员疏散逃生能力及消防宣传教育培训能力。宣传人员

现场为教职工讲解和演示了灭火器、消火栓的正确使用方法及注意事项,使教职工熟悉掌握消防设施,了解日常如何维护保养消防设施。同时,结合幼儿园实际情况就如何进一步加强消防安全管理工作提出建议,并提醒教职

工日常一定要加强防火排查,杜绝火灾隐患,全力保护幼儿健康成长。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 李念鹏 刘冬